
 



K o m i s i j a  z a  p r e p r e č e v a n j e  k o r u p c i j e  

 

 

 
Stran 2 

 

  

Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v aprilu 2026  

Poročilo vsebuje nekatere zadeve, ki so bile sprejete na sejah senata Komisije v predhodnih 

mesecih, sprejeti sklepi senata pa so bili realizirani v aprilu 2026.  

1. Poročilo o lobiranju 

Komisija je pripravila poročilo o lanskem delu na področju lobiranja, v katerem izpostavlja, da 

med zavezanci še vedno vlada precej nerazumevanja določb ZIntPK in z njimi povezanih 

obveznosti. Predvsem na lokalni ravni je stanje poročanja o lobističnih stikih zaskrbljujoče. 

Tako je lani le šest občin poročalo o skupno 28 lobističnih stikih, čeprav so ti stiki gotovo prisotni 

v več občinah. Zaradi trenda slabega poročanja bo Komisija nadaljevala z izobraževanjem na tem 

področju, saj je zaznavanje in poročanje lobističnih stikov pomemben dejavnik zagotavljanja 

transparentnosti skupnosti in posledično njenega delovanja v javnem interesu, do konca leta pa 

bo opravila tudi pregled spoštovanja določb ZIntPK s področja lobiranja pri določenih 

samoupravnih lokalnih skupnostih. 

Komisija ob tem pri večini zavezancev še vedno zaznava tudi težavo pri ločevanju med stiki, ki 

predstavljajo (ne)zakonito lobiranje, in tistimi, ki niso lobiranje in o katerih torej ni potrebno 

poročati – skupno je takih okoli deset odstotkov vseh prijavljenih stikov. Tudi v tem primeru bo 

Komisija nadaljevala s seznanjanjem lobirancev z najpogostejšimi napakami, predlaga pa tudi 

razmislek o spremembi zakonodaje na področju lobiranja, da bo ta vsebinsko enostavno 

razumljiva. Prav tako je treba smiselno opredeliti osebe, ki lahko lobiranje izvajajo. To bi bilo 

mogoče urediti z objavljenim seznamom oseb, s čimer bi bila zagotovljena sledljivost in 

transparentnost. 

Celotno poročilo o lanskem delu na področju lobiranja si lahko ogledate na spletni strani 

Komisije. 

2. Imenovanje sodnikov Ustavnega sodišča RS  

Komisija je februarja 2026 prejela prijavo, ki se je nanašala na domnevne sume nepravilnosti pri 

postopku imenovanja sodnika Ustavnega sodišča RS. Kršitev iz lastnih pristojnosti, to je kršitev 

Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije, ni potrdila, je pa zaznala postopkovna tveganja, 

zaradi katerih je na Državni zbor RS naslovila priporočila za izboljšanje normativnega okvira. 

Komisija priporoča, naj se ureditev postopka predlaganja kandidatov za različne funkcije s strani 

predsednika republike dopolni z določili o dopustnosti umika predlogov kandidatov. O tem je 

seznanila tudi javnost.  

Senat Komisije je na 15. seji 30. 3. 2026 sprejel naslednja sklepa: 

- postopek predhodnega preizkusa pred Komisijo se ustavi, ker v obravnavani zadevi glede 

na zbrane podatke ni mogoče potrditi obstoja kršitev iz pristojnosti Komisije, 

- v zvezi z zaznanimi postopkovnimi tveganji se izda priporočilo, ki se ga, skupaj s prejetim 

odzivom državnega organa, objavi na spletni strani Komisije.  

  

https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/stanje-na-podrocju-lobiranja-zaskrbljujoce-nujne-zakonske-spremembe
https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/moznost-umika-kandidatov-ki-jih-v-imenovanje-predlaga-predsednik-republike-naj-se-natancneje-uredi
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Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Sum kršitve nezdružljivosti funkcij županje Občine Ljutomer 

Komisija je na podlagi prejetega vprašanja zaznala sum kršitev določb nezdružljivosti funkcij 

županje Občine Ljutomer Olge Karba, zato je uvedla postopek predhodnega preizkusa. V času 

trajanja postopka je županja svoj s. p. izbrisala iz Poslovnega registra Slovenije in o tem obvestila 

Komisijo. Ker je bila s tem nezdružljivost funkcij odpravljena, je Komisija postopek ustavila, 

neporočanje o subjektu, za katerega veljajo omejitve poslovanja, pa je obravnavala v ločenem 

prekrškovnem postopku.  

2. Sum nepravilnosti pri uradni osebi FURS   

Komisija v predhodnem preizkusu prijave, podane novembra 2025, ki uradni osebi, zaposleni na 

Finančni upravi Republike Sloveniji (FURS), očita prekoračitev pooblastil in zlorabo položaja 

zaradi objave njegovega imena na uradni spletni strani Vlade Republike Slovenije, ni ugotovila 

utemeljenega suma kršitev iz lastnih pristojnosti.  

Omenjena objava FURS državljane Republike Slovenije sicer opozarja na njihove davčne 

obveznosti in morebitne sporne prakse odpiranja podjetja v Bosni in Hercegovini (BiH), če se to 

uporablja le za izogibanje davkom. Ker pa se v objavi pojavlja tudi konkretno ime in priimek 

posameznika, kot primer ponudnika storitev odpiranja podjetji v BiH, je Komisija želela s prijavo 

seznaniti Informacijskega pooblaščenca, naj jo preuči z vidika varovanja osebnih podatkov, a 

prijavitelj soglasja k temu ni podal.  

3. Sum nasprotja interesov pri zaposlovanju na OŠ Komenda Moste   

Komisija je zaključila z obravnavo dveh identičnih prijav, ki jih je prejela novembra lani zaradi 

domnevnih nepravilnosti pri zaposlovanju družinskih članov ravnatelja Osnove šole Komenda 

Moste. V prehodnem preizkusu prijave je bilo namreč ugotovljeno, da se je ravnatelj iz obeh 

postopkov, ki jih omenjata prijavi, zaradi zaznave nasprotja interesov pravočasno izločil iz 

postopka, kar pomeni, da ni imel aktivne vloge pri odločanju ali izboru. Pri presoji nasprotja 

interesov pa je ključno prav to, ali je uradna oseba sodelovala v postopku odločanja in ali je imela 

možnosti vplivati na izbiro ali končno odločitev. Iz pridobljenih pojasnil Osnove Šole Komenda 

Moste izhaja, da je v tem primeru postopek razgovora in presoje primernosti kandidatov za 

začasno študentsko delo samostojno izvedla pomočnica ravnatelja. Ker je šlo za nadomeščanje 

bolniško odsotnih delavcev, ki naj bi sprva trajalo krajši čas, s študenti, v konkretnem primeru tudi 

ni mogoče govoriti o klasičnem zaposlovanju. 
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Objava pravnomočnih prekrškovnih odločb 

V aprilu 2026 je Komisija objavila obvestila o pravnomočnosti prekrškovnih odločb s področij: 

- lobiranja: Karmen Furman, Andreja Živic in Rastislav Vrečko, 

- nasprotja interesov: Danilo Šarić in Gregor Hostnik, 

- omejitev poslovanja: Damjan Menard in Berto Menard. 

Pravnomočne prekrškovne odločbe so objavljene na spletni strani Komisije. 

 

Prekrškovna statistika 

1. Uvedeni prekrškovni postopki: 49 

Področje število 

Nasprotje interesov 1 

Omejitve poslovanja 1 

Lobiranje 4 

Zaščita prijaviteljev 43 

2. Izdane odločbe: 4 

Področje število 

Nasprotje interesov 2 

Lobiranje 1 

Premoženjsko stanje 1 

3. Izrečena opozorila po ZP-1: 7 

Področje število 

Lobiranje 5 

Premoženjsko stanje 2 

 

 

 

https://www.kpk-rs.si/delo-komisije/pravnomocne-prekrskovne-odlocbe/

